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Sallitut apuvilineet: Ei apuviilineiti.

Naissa tehtédvissa euklidisella avaruudella R™ tarkoitetaan metristd avaruutta (R™, d), mis-
sd n € N ja d on euklidinen metriikka

d((21,22, - ), (Y1, 42, ) = (21 = 91)" + (@2 = 92)> + -+ (2 — 90) )2

kaikilla (z1,z2,...,25), (Y1,¥2,- ... Yn) € R™.
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(6p.) Osoita, ettd funktio ||-||: R® — [0, 0o, joka on maaritelty kaavalla
1(z,y, 2)Il = max{|z], [y[} + ||
kaikilla (z,y,z) € R®, on normi vektoriavaruudessa R3.
(6p.) Osoita, etta euklidisen avaruuden R? osajoukko
A=]—-2,3[x]—-1,1]
on avoin.
(6p) Olkoon A = {(z,sin(1/z)) € R%: z > 0} C R?. Osoita, ettd (0,0) € A.

(6p.) (Teoriatehtzivd) Osoita seuraava tulos: Olkoot (X,d) ja (Y, d’) metrisid ava-
ruuksia ja a € X. Tilléin kuvaus f: X — Y on jatkuva pisteessa a, jos ja vain jos
jokaisella pisteen f(a) ympéristolld U joukko f~'U sisiltda pisteen a ympariston.

(6p.) Olkoon (X, d) metrinen avaruus ja olkoon {Ex C X : k € N} sellainen kokoelina
avaruuden (X, d) suljettuja osajoukkoja, ettd jokaisella € X on olemassa ympéristd
U C X, jolla {k € N: Un Ex # 0} on aarellinen joukko. Osoita, ettd yhdiste
E = Ugen Ex on suljettu joukko.




